



В Свердловской области возбуждено уголовное дело об убийстве малолетней девочки

Днём 16 октября 2020 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в одной из квартир дома по улице Лермонтова в городе Кировграде тела девочки 2016 года рождения с признаками криминальной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетней). На причастность к данному преступлению проверяется 35-летняя мать девочки, которая сейчас находится в больнице в связи с телесными повреждениями, которые она причинила сама себе после случившегося.

Для оказания практической помощи территориальному следственному отделу СКР в выяснении всех обстоятельств произошедшего по указанию руководства регионального следственного управления на место происшествия выехали сотрудники отдела криминалистики регионального Следственного комитета. Также на месте происшествия работают сотрудники отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) Главного управления криминалистики СК России. В настоящее время проводится комплекс мероприятий по установлению всех обстоятельств совершённого преступления, сбору и закреплению доказательственной базы, а также выяснению причин и условий, способствовавших трагедии. Проведён осмотр места происшествия, назначен комплекс необходимых экспертиз, выполняются иные следственные действия.

16 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1508319>